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Rák aszcendens 
  

      
        

 

 

Finom érzésű, rendkívül érzelmes, jó intuitív készség és magas fokú 

empátia jellemzi. Főleg a saját belső érzései, hangulatai irányítják, 

család és otthon centrikus. Sok kérdésben bizonytalanság jellemzi, 

döntéseit megkérdőjelezi. De ha mégis összeszedi magát, elengedi a 

bizonytalansági faktorokat, akkor hihetetlen cselekedetekre is képes. 

Bizalmas környezetre vágyik, ösztönösen keresi a védettséget, és 

folyamatosan pátyolgat másokat (pl. családját). Intuitív, nagyfokú 

képzelőerővel. Kedves, segítőkész, odaadó és gyengéd, aki mindig 

ösztönösen reagál és cselekszik. Külső ingerekre olykor 

szeszélyesen reagál, „hisztis” hangulatait a Hold járása 

befolyásolhatja. Igyekszik elkerülni a konfliktusokat, mert fél a kudarcoktól. Rossz esetben érzelmi 

zsaroló, melankolikus és tele van önsajnálattal 

 

 

Külső megjelenése 
Alacsony vagy középmagas termet, kissé zömök testalkat. Tojás alakú fej. Érzékeny szervezet. 

Széles, boltozatos, magas homlok, többnyire fekete haj, szép, csillogó szemek, lágy, álmodozó, 

várakozó tekintet. Kissé kidomborodó szemgolyó. Kerek arcforma. A karok vastagok, gömbölyűek, 

a kezek lágyak, puhák, a kézfogás lágyan belesimuló. Törékeny, finom csuklók. Melegen csengő 

hang. A test puha, laza kötőszövetű, és hízásra hajlamos. Rövid ujjak, egyenes, formás láb. Széles 

mellkas; lassú, nyugodt, természetes járás. 

 

 

Erőssége 
Együttérzés, érzelmi érzékenység, szeretteit vadul védi, kitartás. 

 

 

Gyengesége 
Manipulatív, konfliktusokat gerjeszt, kapaszkodik a múltba, bizonytalan. 

 

 

Kedveli 
Relaxálni a vízben, a művészeteket, otthoni hobbikat, finom ételeket enni a barátokkal, szeretteit 

segíteni. 

 

 

Nem szereti 
Idegeneket, a magánéletét kiteregetni, a kritikát. 

 

 

Kedvenc helyei 
A Rák mindig otthon érzi magát a legjobban, közel a családhoz, ismerős dolgokhoz, és a barátaihoz. 
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Szülőként 
Saját gyerek iránti vágy nagyon erős benne. Ha házasságából gyermek születik, ez házastársához 

való kötődését még elszakíthatatlanabbá teszi. Nagyon gondos anya, vagy, ha férfi, a 

legmegbízhatóbb apa, akire a gyermeknevelésben mindig számítani lehet. Gyermekével a 

legszorosabb érzelmi kapcsolat kialakítására törekszik.  

 

 

Gyermekként 
Kedves, mosolygós, nagyon kellemes természetű kisgyerek, aki nagyon ragaszkodik a 

szüleihez,  Őt nem kell fenyíteni, sarokba állítani, hiszen természetétől fogva jó.  

Nagyon "anyás" és rendkívül érzékeny lelkű gyerek, aki hajlamos arra, hogy magában tartsa a 

bánatát. A zenét is kedveli, és szívesen hallgat zenés meselemezeket, gyermekdalokat, mondókákat.  

 

 

Vezetőként 
Számára az ideális beosztott nem rohangál hozzá minden apróbb problémával, csak olyan esetekben 

fordul hozzá, ami már valóban jelentős. Akkor a legboldogabb, ha olyan alkalmazottak veszik 

körül, akik akár helyette is képesek a felelősséget és bizonyos döntés okozta következményt 

vállalni.  

 

 

Beosztottként 
A szolgálatkészségével kiválik a kollégái közül. De alkalmazkodása nem simulékonyság vagy 

talpnyalás. Pusztán azt akarja elérni, hogy békében hagyják, mert feszültségben nem tud dolgozni. 

Becsvágyó, de saját karrierjéért nem tesz semmit. A feljebbjutásért, rangért, magasabb beosztásért 

valló tülekedésben nem hajlandó részt venni. Azt azért reméli, hogy képzettségét, szakmai 

hozzáértését, munkájában való szívósságát főnökei megfelelően értékelni fogják.  

 

 

Társként 
Ragaszkodása és családjától való elszakadási képtelensége ilyenkor is jelentkezik. Még egy 

megromlott házasságban élve is magától értetődőnek tartja, hogy a hétvégéken vagy a szabadságán 

feleségével és gyermekeivel legyen. Nem tudja felvállalni a külön utakkal járó konfliktusokat.  

 

 

Érzékeny testrésze, szerve 
Mell, gyomor, méh, nőknél bal, férfiaknál jobb szem. 

 

 

Híres emberek Rák aszcendenssel 
Arany János, Benczúr Gyula, Mindszenty József, Lang Györgyi, Cher, Mel Gibson, George 

Michael. 

 

 

 

 

 

(Az aszcendens fényszögei, a Hold helyzete és fényszögei jelentős befolyással bírnak, tovább 

gazdagítják a fent leírt tipikus jellemzőket.) 

 

 

 

 

 


